

唱好“双城记”共建“经济圈”

# 互联互通“云端”求职更轻松

2021年“川渝联动送岗位”云端招聘活动将持续到12月12日

□本报记者 马工权

为深入贯彻落实党中央、国务院关于稳就业保就业的决策部署，紧密配合成渝地区双城经济圈建设战略实施，加强川渝两地人力资源市场供需对接，确保疫情防控下高校毕业生、脱贫人口、退役军人等重点群体求职就业，深入推进“四进四送四服务”百日攻坚为民服务办实事活动，近日，由重庆市就业服务管理局、四川省就业服务管理局、四川省职业介绍服务中心联合主办的2021年“川渝联动送岗位”云端招聘活动正式启动。

本次活动围绕“川渝云联动·送岗暖人心”的主题，活动采取“直播带岗+

线上送岗”的方式，旨在为川渝两地有招聘需求的优质企业、川渝两地重点求职群体牵线搭桥，打破传统线下招聘会的地域、时间限制以及供需双方信息不畅通、不对称的问题，以更直观的“面对面”方式集中展示企业招聘岗位，让求职者在轻松愉快的氛围中，获取自己有意向的职位信息。

在此期间，川渝两地搭建互联互通的线上招聘专区，区分不同就业群体包括组织综合场、硕博人才专场网络招聘、离校未就业高校毕业生专场网络招聘、乡村振兴专场网络招聘在内的4场网络招聘活动，提供线上岗

位发布、线上简历投递、线上职业指导、企业形象视频展示等服务，促进川渝两地人力资源高效流动，助力两地求职者更好的实现就业。广大求职者可通过对应的网络招聘专区登录参与活动。企业也可以通过该网站，进入对应的招聘专区发布招聘岗位信息。

为拓宽形式、丰富载体，本次活动还依托“重庆英才·职等您来”网络直播招人招才服务平台开展4场川渝协作网络直播带岗，据了解，川渝优质企业参与直播带岗活动，重庆地区用人企业代表将做客直播间，从工作环境、

薪酬福利、发展路径等方面将招聘职位“带货”给求职者，让求职者全面了解用人单位和招聘职位。同时还将邀请职业指导师现场进行职业指导，帮助求职者更高效的做出选择。

为方便求职者，本次“川渝联动送岗位”云端招聘活动将在重庆人才网(www.cqrcc.net)、四川公共招聘网(www.scs91.org.cn)、重庆就业网(http://ggfw.rlsbj.cq.gov.cn/cqjy/index.html)、各高校官网和论坛等多个平台同步进行推广，求职者登陆各大平台即可参与。

据悉，本次活动将一直持续到12月12日。



11月6日，由蜀道投资集团有限责任公司投资建设的四川省广安市过境高速公路东环线及渝广高速支线全线建成通车。通车仪式在悦来至前锋段代市收费站处举行，这是自重庆直辖以来，川渝首条建成的省际高速公路，也是落实成渝地区双城经济圈建设战略、加快建设交通强市、持续推进打牢交通硬仗的重要举措，标志着两地交通协同联动发展进入了又一个新阶段。  
吴德权 鹏伟 文/图

## 成都全面启动川渝黔三省首次申领居民身份证“跨省通办”

本报讯（记者 赵蝶）记者昨日从成都市公安局获悉，为推动成渝地区双城经济圈建设，加强泛珠三角区域政务服务合作，成都市公安局不断深化户政“放管服”改革，创新推出一系列便民利

民高效服务举措，不断提升群众的获得感、幸福感、满意度。目前，全市23个公安办证中心和290个“一站式服务办证点”已全面启动川渝黔三省首次申领居民身份证“跨省通办”业务。

据悉，为进一步方便群众办理户籍业务，凡在成都市合法稳定就业、就学、居住的重庆、贵州户籍人员，在居住地公安派出所办理居住登记后，均可在成都任一公安办证中心或“一站式服务办证点”，

免费首次申领居民身份证。其中，16周岁以下申领人需监护人陪同，持《居民户口簿》、监护人居民身份证、监护关系证明前去办理；16周岁以上申领人需持《居民户口簿》和就业、就学、居住证明前去办理。

## 川渝两地信息通信行业呈现合作共进良好局面 成渝双双荣获全国主要道路5G网络质量“卓越城市”称号

□本报记者 赵蝶

近日，四川省通信管理局、重庆市通信管理局以视频形式组织召开成渝地区双城经济圈信息通信行业2021年第二次联席会议，总结今年战略合作成效，部署明年重点工作。

据悉，川渝两地信息通信行业贯彻落实中央《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》，着力推动两地行业规划对接，共同谋划实施一批重大项目，提前完成年度新基建设任务，合力打造5G融合创新应用，支撑全国一体化算力网络成渝国家枢纽节点建设，推动两地通信一体化、施行跨区服务造福于民，双双荣获2021年度全国主要道路5G网络质量“卓越城市”称号，呈现出合作共进的良好局面，为建好“经济圈”打下坚实基础。

会上，两地共同公布了成渝地区双城经济圈信息通信业2022年工作要点，将贯彻落实党的十九届六中全会精神，按照《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》“十四五”信息通信行业发展规划部署，着力抓好十项工作，乘势而上携手共建成渝经济圈：一是加强川东北、渝东北、川南、渝西等毗邻地区通信基础设施规划衔接；二是加快成渝双城要道5G网络建设，打造

成渝地区双城经济圈5G网络建设标杆区；三是构建以成都、重庆为核心的“千兆城市群”，实现川渝城镇上千兆宽带全覆盖；四是推动数据中心网络直联、区间网络链路优化，强化“东数西算”支撑；五是推进两地数据双向流动，支持基于互联网的各类创新；六是聚焦5G+工业互联网、5G+智慧教育、5G+智慧医疗、5G+智慧交通、5G+智慧文旅、千兆光网等应用场景，打造成渝融合应用创新高地；七是共同推动成渝地区工业互联网一体化发展示范区和“星火·链网”超级节点项目建设，共建共用一批标识解析二级节点；八是强化网络信息安全合作，联合申报国家网络安全试点示范项目，联合举办网络安全竞赛；九是深化两地互动交流，组织开展跨地区应急通信演练，推进两地监管信息共享；十是进一步推进成渝两地通信服务一体化，降低成渝经济圈信息通信使用成本。

两地还共同宣布，2021年12月1日起，正式取消川渝地区座机通信长途费，实现全国首例跨省级行政区域固定电话通信资费一体化，为川渝人民提供便捷优惠的信息通信服务。

本报讯（记者 赵蝶）记者昨日从四川有关部门获悉，为贯彻落实中共中央、国务院印发的《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》和《四川省人民政府办公厅、重庆市人民政府办公厅关于印发成渝地区双城经济圈建设行动方案》精神，切实为群众办实事，四川省通信管理局和重庆市通信管理局协调两地基础电信企业，将于12月1日零时起，正式取消川渝两地间座机通话长途费，实现全国首例跨省级行政区域固定电话通信资费一体化。

按照实施方案，川渝两地之间以及四川省内各市州之间座机通话长途费取消，四川省内、重庆市内座机通话区间费下调，以上区域通话资费均降至0.15元每分钟或以下。本次调整按照信息便民、惠民原则，将取消座机通话长途费范围由原计划的成渝地区双城经济圈扩展到四川、重庆全域，涉及公众固定电话业务、政企固定电话业务和分配有固定电话局号的语音专线业务，预计每年为用户节省通信费用约3000余万元。

近年来，川渝两地通信行业始终把服务和满足人民对美好生活的信息通信需要放在首位，切实解决关系人民群众切身利益的问题。2021年7月1日，在川渝全境内正式推出异地补卡、销户、投申诉等8项跨区通信服务。为进一步深化川渝两地通信一体化，经过大半年的精心筹划和准备，完成座机相关资费方案调整、IT系统改造、服务流程再造等工作，在全国率先推出跨省级行政区域固定电话通信资费一体化服务。

下一步，四川与重庆信息通信行业还将继续坚持以人民为中心的发展理念，不断深化合作，双向合力为成渝地区双城经济圈的建设发展提供更为优质可靠的信息通信服务支撑。

### 12月1日零时起 川渝两地间正式取消座机通话长途费 在全国率先推出跨省级行政区域固定电话通信资费一体化服务

本报讯（记者 赵蝶）记者昨日从四川有关部门获悉，为贯彻落实中共中央、国务院印发的《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》和《四川省人民政府办公厅、重庆市人民政府办公厅关于印发成渝地区双城经济圈建设行动方案》精神，切实为群众办实事，四川省通信管理局和重庆市通信管理局协调两地基础电信企业，将于12月1日零时起，正式取消川渝两地间座机通话长途费，实现全国首例跨省级行政区域固定电话通信资费一体化。

按照实施方案，川渝两地之间以及四川省内各市州之间座机通话长途费取消，四川省内、重庆市内座机通话区间费下调，以上区域通话资费均降至0.15元每分钟或以下。本次调整按照信息便民、惠民原则，将取消座机通话长途费范围由原计划的成渝地区双城经济圈扩展到四川、重庆全域，涉及

## 90后大学生返乡当农民试种紫黑玉米喜获丰收



近日，在四川省泸州市龙马潭区双加镇凉坳村返乡创业大学生宋昭云家中的玉米地内，试种的5亩紫黑玉米喜获丰收，还未完全投放市场就已经被抢购一空。试种成功让这个90后新农民看到了紫黑玉米广阔的市场前景，也坚定了他返乡创业投身乡村振兴的决心。

据了解，紫黑玉米是晚熟玉米的一种特殊类型，因其籽粒角质层不同程度的沉淀黑色素，外观乌黑发亮而得名。紫黑玉米籽粒富含水溶性黑色素、花青素及各种人体必需的微量元素、植物蛋白质和各种氨基酸，营养价值明显高于其他谷类作物。

“紫黑玉米可以说浑身都是宝，籽粒口感糯脆爽，富含花青素和氨基酸，秆叶含糖量达11.95%，是普通玉米秆的1~3倍，是上好的牛、羊饲

料。”在试种的玉米地内，正在直播的宋昭云拿着刚刚掰下的紫黑玉米给网友们介绍到。

和大部分同龄人一样，大学毕业后宋昭云选择在外地打拼。直到2016年，不忍看到家乡撂荒土地越来越多的他，毅然放弃已经走上正轨的建筑工作，返回家乡流转土地成立野火农业合作社，投身到乡村振兴的时代浪潮中。

“绿水青山就是金山银山，我觉得在农村的广阔田地间也能有一番大作为。”宋昭云说，这次试种的紫黑玉米的成功也更坚定了他的信心，明年他还将继续完善基础设施，扩大种植规模，创造更多的经济效益，带动和帮助更多的乡亲致富，让创业的梦想在这片热土上闪耀光芒。

杨尚威 文/图

## 公告

### 遗失公告

宋承楠（身份证号码：513029195507210022）不慎将大竹县中医院开具的四川省医疗卫生单位住院费用结算票据（医药发票号码：NO 2272892567）遗失，特此公告声明作废。

宋承楠

2021年11月26日

### 遗失公告

因法定代表人保管不慎，将叙永县盛金水矿业有限公司的《采矿许可证》正副本遗失，编码（C5100002010061220067746），特此声明作废。

叙永县盛金水矿业有限责任公司

2021年11月29日

### 遗失公告

因法定代表人保管不慎，将叙永县海坝煤硫开发有限公司《采矿许可证》正副本遗失，编码（C5100002010061220067750），特此声明作废。

叙永县海坝煤硫开发有限公司

2021年11月29日

### 遗失公告

四川省能解语农业发展有限公司《食品经营许可证》（证号：JY15119220042658）副本遗失，特此公告声明作废。

四川省能解语农业发展有限公司

2021年11月29日

### 遗失公告

四川省能解语农业发展有限公司《食品经营许可证》（证号：JY15119220042658）副本遗失，特此公告声明作废。

四川省能解语农业发展有限公司

2021年11月29日

### 遗失公告

成都乘风出租汽车公司王培海，收据票号0007261,0017277遗失，声明作废。

### 遗失公告

成都乘风出租汽车公司吴敏，收据票号0035028遗失，声明作废。

四川省能解语农业发展有限公司

2021年11月30日

## 广告



四川凡立美科技有限公司

咨询热线

0825-5183899

